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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van donderdag 18 juni 2020

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

Artikel 1
De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 28 mei 2020 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

A-PUNT
FINANCIEEL BEHEER

2. Aanleggen noodfonds COVID-19

Besluit

De gemeenteraad gaat akkoord om een noodfonds van 275 000 euro aan te leggen 
voor COVID-19 en gaat akkoord met het bijhorende stappenplan.

3. Goedkeuring intekening op de uitgifte van aandelen Apt door 
Gaselwest

Besluit

De Gemeenteraad neemt kennis van het schrijven van 17 april 2020 van Gaselwest 
met als onderwerp “Uitnodiging intekening uitgifte aandelen Apt” en van de 
toelichtende nota “Uitgifte aandelen Apt motivering en procedure”.

De Gemeenteraad gaat akkoord om in te tekenen op het proportioneel toegewezen 
aantal aandelen Apt, in casu 11 117 aandelen aan een eenheidsprijs van 26,59 euro 
voor een totaal bedrag van 295 601,03 euro.

De Gemeenteraad gaat akkoord om de volstorting van de nieuwe Apt aandelen te 
financieren met:

 herschikking binnen het beschikbaar eigen vermogen van de aandelensectoren 
Apt (Publi-T) en Apg (Publigas) voor een bedrag van 248 366,71 euro

 de volstorting van het restbedrag van 47 234,32 euro met eigen middelen en de 
volstorting uit te voeren op eenvoudig verzoek van Gaselwest.

De Gemeenteraad gaat akkoord om GEEN bijkomende aandelen Apt te verwerven 
indien deze beschikbaar zouden zijn omdat niet alle andere deelnemers hebben 
ingetekend op de hen toegewezen aandelen.

4. Goedkeuring jaarrekening 2019 OCMW

Besluit

De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2019 van het OCMW goed.

WONEN EN OMGEVING
Ruimtelijke omgeving
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5. Masterplan Kuurne 2035 - goedkeuring als beleidsvisie

Besluit

De gemeenteraad keurt het masterplan Kuurne 2035 als beleidsvisie goed, mits in 
achtname van een aantal punten die van goedkeuring weerhouden worden en verder 
moeten worden onderzocht.
Aan de goedkeuring van het masterplan Kuurne 2035 zijn geen rechtstreekse 
financiële gevolgen gekoppeld.
De gemeenteraad geeft de opdracht aan het college van burgemeester en schepenen 
om uitvoering te geven aan dit besluit en de door de gemeenteraad geformuleerde 
beleidslijn te hanteren als beleidsmatig gewenste ontwikkeling.

Publieke ruimte
6. Vaststellen takenpakket 2020 voor de uitbouw en het beheer van 

het gemeentelijk rioleringsstelsel - Riopact-takenpakket 2020 - 
goedkeuring

Besluit

 
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het Riopact-takenpakket 2020 met 
de uitgewerkte taken en het financieel plan hier in bijlage opgenomen. 
De uitgave van deze opdracht wordt geraamd op 117.938,00 euro btw verlegd.
 

SAMENLEVEN
Vrije tijd

7. Beheersovereenkomst tussen het gemeentebestuur en het 
Muziekatelier Kuurne - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen het 
gemeentebestuur Kuurne en het Muziekatelier Kuurne goed.

ONDERWIJS
8. Overeenkomst met statutaire draagkracht betreffende de 

'Interlokale vereniging voor het Deeltijds Kunstonderwijs 
Harelbeke - Kuurne' - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad keurt de ‘samenwerkingsovereenkomst met statutaire draagkracht 
betreffende de Interlokale Vereniging voor het Deeltijds Kunstonderwijs Harelbeke - 
Kuurne' goed.

9. Interlokale Vereniging 'ILV voor het deeltijds kunstonderwijs 
Harelbeke - Kuurne' - aanduiden van een vertegenwoordiger en 
een plaatsvervangend vertegenwoordiger

Besluit

Dhr. Jan Deprez, Schepen wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente 
Kuurne in de Interlokale Vereniging 'ILV voor het Deeltijds Kunstonderwijs Harelbeke 
- Kuurne'. 
Dhr. Johan Bossuyt, Schepen wordt aangeduid als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne in de Interlokale Vereniging 'ILV voor 
het Deeltijds Kunstonderwijs Harelbeke - Kuurne'.

INTERNE DIENSTVERLENING
Bestuurszaken

10. Organisatiebeheersing - algemeen kader - goedkeuring

Besluit
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De Raad hecht goedkeuring aan dit kader voor organisatiebeheersing voor het 
gemeentebestuur.
 

B-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
11. Beslissingen genomen door het college van burgemeester en 

schepenen in het kader van de corona-crisis - kennisname

Besluit

De gemeenteraad neemt kennis van de besluiten die door het college van 
burgemeester en schepenen genomen zijn in het kader van de corona-crisis.


